國學大師饒宗頤等社會名流出席



正月初六,香港潮州商會在會所舉行「香港潮州同鄉癸巳年新春團拜」。本港潮屬社團首長、國學大師饒宗頤教授、中聯辦與政府官員、嘉賓及會員,以及潮州會館中學和潮商學校的校長教師等逾百人,歡聚一堂,同賀靈蛇獻瑞,萬象更新。氣氛熱烈。本報記者 方成

團拜伊始,商會正副會長及潮屬社團總會 多位首長手持揮春向來賓及鄉親拜年。隨後, 大家互相鞠躬,互賀新禧。

周振基會長致新年賀辭

香港潮州商會會長周振基致新年賀辭,祝 大家蛇年鴻圖大展、身體健康、事業興旺、閻 家幸福。饒宗頤教授贈予周振基會長墨寶「貞 固幹事」,寓意「守持正道、堅定不移、一定 成功」。

周振基回顧了第48屆會董會就職以來的工作。他表示,新一屆會董會首先營造了全新的會所面貌,包括翻新大禮堂、地下大堂,爲天台增設舒適設施,將商會歷史大事相片掛於當眼處,予賓客百年商會新風氣新活力的感覺;其次,每月舉辦「團結建港」座談會,廣邀香港政商及學術界名人蒞會,與會董交流成功經驗,獲得甚高評價;第三,成立「婦女委員會」、「公民事務委員會」和「文化事務委員會」並展開活動,對提升香港潮籍鄉親的凝聚力,發揚潮汕人的優良傳統和奮發圖強本色起重要作用。

展望未來,周振基向4位獲選爲全國人大

▲香港潮州同鄉癸巳年新春團拜,賓主合影。國學大師饒宗頤(前排左九)出席

本報記者林良堅攝 ▼ (左起)楊劍青、林宣亮、張成雄、陳幼南、周振基、胡劍江、陳智文、陳偉南、林鎮 洪向來賓及鄉親拜年 本報記者林良堅攝



代表、23位獲委任為第十二屆全國政協委員的 居港鄉親表示祝賀。他說,「他們是香港潮州 人的優秀典範,是香港潮州人的光榮和驕傲。 」癸巳蛇年是香港潮州商會走過九十年光輝歷程,邁向百年征程的第二個年頭,商會繼續關 注及做好經濟、民生、扶助弱勢社群等事務, 繼續密切與家鄉三市的發展,為廣大鄉親包括 商界和市民搭橋開路,爭取更大成績。

發揮潮州人優秀傳統

團拜會上,中聯辦港島工作部副部長冼源 、新界工作部副部長張肖鷹,中西區民政事務 專員周可喬紛紛致詞,均盛讚該會多年來,爲 祖國的建設,爲香港的繁榮做出了卓越的貢獻 ,並對新年寄予新的希望和願景,共同祝福香 港蛇年和諧團結、社會進步、經濟發展、安居 樂業。

到會的主要嘉賓尚包括:立法會議員田北辰,全國政協委員藍鴻震,中聯辦處長張強、 黃燦彪,中西區民政事務處林麗淸、黃敏玲、 田堅虹,以及紫荆雜誌社社長劉偉忠等。出席 團拜的香港潮州商會首長包括張成雄、胡劍江 、林宣亮、陳智文,香港潮屬社團總會主席陳 幼南、副主席林榮森、楊劍靑、吳漢增、林鎮 洪,以及兩會衆多永遠榮譽會長、名譽會長、 榮譽顧問、名譽顧問和會董。

晉江三中老三屆春茗聯歡

【本報訊】記者黃閩報道:大年初三上午 ,晉江三中老三屆假北角百好酒家舉行癸巳春 茗,近百位校友歡聚一堂,開懷暢敘。大家互 道祝福,同賀新禧。

該會創會會長陳聰聰,會長蔡永順,理事長洪秀錢,監事長許振華,秘書長謝悟聖,創會會長陳銀標等陪同立法會議員鍾樹根、晉江同鄉會老會長洪建築、金井鎮同鄉聯誼會理事長謝國泰伉儷出席了團拜活動。大家均就陳聰聰擔任全國政協委員表示祝賀,並引以爲校友會的榮耀。

陳聰聰在致詞時感謝大家長期以來的支持 和關心,她表示,擔任全國政協委員是對未來 工作的鞭策。她希望與大家共同努力把校友會 的工作做得更好,爲香港的繁榮穩定及母校的 發展再作貢獻。

基金會籌逾百萬助校友

鍾樹根、陳銀標、謝國泰在致詞時指,陳 聰聰長期服務社會,擔任全國政協委員乃屬實 至名歸。並祝校友們新春快樂,身體健康,合 家幸福。

家幸福。 許振華在匯報老三屆關愛基金工作時指, 該基金會至今爲止收到熱心人士捐款共有 1,155,000港元、人民幣120,000元,之前捐給 國內有困難校友33,000元,以幫助他們渡過難 關。未來將繼續秉承該基金會「救急扶危」的 宗旨,幫助有需要的校友。他並呼籲大家踴躍 支持,在新的一年爭取更好的成績。





▲晉江三中老三屆校 友春茗時合影 本報記者黃閩攝

▼左起:洪秀錢、謝國泰夫人、陳聰聰、 鍾樹根、謝國泰合

本報記者黃閩攝

灣中工商聯派財神送祝福



▲李廣林(右二)日前向區內商號派財神

【本報訊】灣仔中西區工商業聯合會(下稱:灣中)日前邀請成員參與迎春賀新年,在蛇年到來前夕向灣仔區、中環區、上環區、西環區等超過6000家地舖商號派財神、送祝福,為商號打打氣,送龍迎蛇共喜慶。

灣中特邀榮譽會長李廣林(入圍ATV2012 年感動香港、香港知名的食品業貿易批發及零售商)擔任領隊「派財送福」行動,目的是聯繫與團結灣仔中西區內各工商業友好,和睦社 區,了解區內營商實況,希望派財送福之餘, 可以聽取區內商號的意見,使得零售、飲食、 百貨等服務行業聯繫和交流。

灣中「派財送福」問候商戶,獲商戶熱情接待,多家商戶表示甚少工商聯願意直接到區內為商號打氣、問候,他們希望得到的不是一個小小的財神,而是希望透過工商聯的平台,結合區內工商的智慧,真正做到匯聚工商聯力量,創造營商先機。



▲順聯會首長齊齊舉杯賀新禧

順聯會屬校新春團拜

【本報訊】順德聯誼總會屬校癸 巳年新春團拜昨日在尖東百樂門酒樓 舉行。該會總監黎時媛、榮譽會長梁 潔華以及一衆首長出席。

首席會長盧德光致詞說:蛇年獻瑞,已歲新臨。該會舉行屬校包括有:胡兆熾中學,李兆基中學,譚伯羽中學,梁銶琚中學,鄭裕彤中學,翁祐中學,胡少渠紀念小學,何日東小學,梁潔華小學,伍冕端小學,李金小學,屯門梁李秀娛幼稚園,梁李秀娛沙田幼稚園,梁潔華幼稚園共十四校,各位正副校監、校董,校長,全體老師職員等聯合新春團拜,值此新

春佳日,謹祝各位龍馬精神,身體健康,諸凡順遂。

他指出:一往以來,該會各屬校 循着教育局最新指引,以文,行,忠 ,信爲本,弘揚孔子有教無類,誨人 不倦之偉大精神,因材施教,過去一 年,各屬校校長老師忠於職守,敬業 樂業,勞心勞力,保持優良成績,爲 學校穩定與發展作出重大貢獻。

新的一年,希望各屬校校長老師 繼續努力,團結一致,勤奮工作,力 爭上游,爭取更佳成績,爲未來教育 事業再創新輝煌。

原創歌曲演唱會圓滿舉行



▲各主辦團體主要首長與演職員合影

【本報訊】由香港宋慶齡金鑰匙培訓基金會主辦,灣仔區議會贊助,香港文學促進協會、香港音樂文學學會、蔡麗雙博士藝術團、華革文康體藝促進會協辦的「香港原創歌曲演唱會」,日前在跑馬地禮頓山社區會堂舉行。

灣仔區議會副主席吳錦津,立法會議員馬逢國,中央駐港聯絡辦公室港島工作部科長劉小平,灣仔區警民關係組社區聯絡主任麥世明,灣仔區議會議員伍婉婷、龐朝輝等應邀出席主禮。

香港宋慶齡金鑰匙培訓基金會主席 何淑雲致詞表示:今晚是基金會聯合香 港文學促進協會、香港音樂文學學會、 蔡麗雙博士藝術團、華革文康體藝促進 會舉辦「香港原創歌曲演唱會」。這個 活動,是香港宋慶齡金鑰匙培訓基金會 首次舉辦,希望透過原創音樂人聚會這 樣的活動,幫助音樂愛好者找回最初愛 上音樂的純眞。對創作者而言,音樂夢 想就是他們生活的全部,他們揮灑出的 生命樂音,更應該被人看得見和聽得 見。

她表示:主辦是次演唱會,實在感 到光榮和驕傲,因爲除了顯示基金會以 實際行動大力支持歌曲原創精神外,更 提供了一個平台讓原創歌曲在本港扎根 ,尤其今晚不少歌曲內容,都流露出對 香港和祖國那份濃濃的愛,希望藉着今 晚的繞樑歌聲,把各位歌曲原創者之愛 國愛港精神,傳遍香港每個角落!

她續表示:今晚之活動之所以能順 利舉行是有賴各方面群策群力之合作所 得到之成果,現在就要把創作者的感動 與喜悅,盡情的與各位朋友分享,讓動 人的歌曲音樂圍繞着你,喚回你自己心 裡最輕鬆的享受。

大會統籌爲何淑雲、蔡麗雙、張詩 劍、陳年芳,顧問:李芝明,節目統籌 :張繼征,音樂統籌:葉健強。

大會參與團體演唱多首原創歌曲,如:獅子山下、走進大自然、愛我中華、祖國之光、閩江放歌、小袋鼠、月亮、地球、太陽、草原的母親河、軍人的情懷、從今天起、能愛便愛、圓明園、瀟江畫中遊、忘歸路、秋的思索、和你一起去看海、承諾、相逢在何時、香港我們可愛的家、夢江南、金紫荆、烏衣巷、美麗的香港、鄉情甜又美、一步一個腳印、我愛香港。



暨大校友維園義賣反應熱烈

暨南大學香港校友會會長鄭 玉蘭身體力行作義工,力撐該會

早前在維園年宵攤位舉辦的慈善義賣活動。鄭玉蘭表示,是次活動取得良好效果,旨在凝聚、團結老中青校友,積極參與社會服務。義賣活動扣除開支後, 所有收益將全數捐給校友會作慈善公益用途。 本報記者方成攝

仁人家園推介義工計劃

【本報訊】日前,中華仁人家園參加由香港貿易發展局主辦的「教育及職業博覽2013」,向公衆介紹仁人家園多項義工建屋計劃及青年項目,包括青年領袖建屋之旅、地球村,以及仁人家園校園分會,爲尋找進修機會或工作的青少年,提供另一個旣有趣又能改變他人生命的珍貴學習體驗。

中華仁人家園負責人在介紹多項義工建屋計劃及青年項目指出,「青年領袖建屋之旅2013」將於2013年4月26至28日舉行,屆時約300名14歲或以上的青年義工,前往廣東從化楊圍,展開三

天的危房改造之旅,與居住在危房的村 民攜手建屋;地球村的項目不但遍及中 國內地,義工更可選擇到孟加拉、柬埔 寨、印度、泰國、菲律賓和新西蘭等亞 太區國家和地區,創造一個充滿着愛的 地球村;而仁人家園校園分會是仁人家 園認可的學生自組團體,學生可透過校 園分會參與仁人家園的工作,爲有需要 的家庭建屋或修復房屋。校園分會的隊 長和會員亦會舉辦不同的教育活動及籌 款項目,宣揚仁人家園「人人得以安居」的理念。